



## Общо събрание на Съвета на нотариатите на ЕС (CNUE)

*12.06.2024 г., Вилнюс, Литва*

**Уважаеми колеги,**

На 12.06.2024 г. в столицата на Литва - гр. Вилнюс, се проведе Общото събрание на Съвета на нотариатите на ЕС (CNUE).

Събранието започна с тържествено приветствие на новите членове-наблюдатели в редиците на CNUE - нотариатите на Молдова, Грузия и Албания в присъствието на видни политици. Министърът на правосъдието на Литва - Евелина Доброволска, поздрави новите членове-наблюдатели,

в тази връзка изказахме направиха и президента на UINL - г-н Лионел Галие, министърът на правосъдието на Албания, заместник-председателят на Нотариалната камара на Албания, член



на Съвета на Нотариалната камара на Молдова.

Председателят на Нотариалната камара на Украйна - Володимир Марченко, благодари на CNUE за подкрепата от началото на войната, имаше видео излъчване на разрушенията в Украйна.

Разгледа се извънредна точка от дневния ред - в същия този ден на 12.06.2024 г., председателят на Нотариалната камара на Люксембург и заместник-председател на CNUE - нотариус Мартине Шайфер, беше призната за виновна в нарушение във връзка с противодействието на прането на пари. Основният въпрос, който се дискутираше, беше нейната оставка като председател на Нотариалната камара на Люксембург и следва ли тя да продължи да изпълнява длъжността заместник-председател на CNUE.

Имаше активни дискусии за бюджета. По доклада стана ясно, че има бюджетен дефицит всяка година в резултат на инфлацията. Взе се решение да се увеличи членският внос с по пет процента всяка година в продължение на три години, считано от 2025 г. до 2027 г. включително.

Председателят на CNUE напомни за предстоящата конференция на 13.09.2024 г. в гр. Вилнюс, посветена на засилване на ролята на нотариалната професия и подобряване на сътрудничеството с CNUE, страните-наблюдатели, европейските, украинските и литовските институции.

С уважение,

**НЕЛИ ЛУКОВА**

**ЧЛЕН НА СЪВЕТА НА НОТАРИУСИТЕ  
НА НОТАРИАЛНАТА КАМАРА НА  
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

